大阪商工会議所からのお知らせ

•••••••••••••••••

地域振興部発第6号令和元年5月24日

大阪商工会議所 会員各位

大阪商工会議所 食料部会長 小儀 俊光

「第6回食料部会」のご案内 HACCPの取り組みについて ~FSSC22000認証取得~

平素は当部会の事業活動に格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

さてこの度、株式会社中島大祥堂 代表取締役の中島慎介氏、同品質管理部部長の高島宗 一氏をお迎えし、第6回食料部会を開催いたします。

食の安全と安心への関心が一層高まる中、昨年6月に改正食品衛生法案が可決、HACCPの制度化が決定し、食品を扱うすべての業者に対し、2021年6月までに義務化されることとなりました。しかし、小規模な事業者では、コストや人手の面から、HACCPで定められた管理方法を実施することは容易ではありません。

在阪の老舗菓子メーカーである株式会社中島大祥堂は、従業員数140名の中小企業でありながら、HACCPを導入するに留まらず、2015年には、より上位の国際規格となるFSSC22000認証を取得しておられます。

今回は、「HACCPの取り組みについて ~FSSC22000認証取得~」をテーマに、同社がHACCPを導入するに至った背景や取得までの経緯、これまでの食品安全の維持向上に関する取り組みについてお話しいただきます。

食品製造業の方のみならず、飲食業など、食品を扱うすべての事業者の方にとって参考にしていただけるものと存じます。ご多用のところ恐縮ではございますが、お差し繰りご出席賜りますようご案内申しあげます。

記

○日 時: 令和元年6月18日(火) 15:00~16:30

○場 所: 大阪商工会議所 5階 502号会議室(大阪市中央区本町橋2番8号)

○内 容: 講演「HACCPの取り組みについて~FSSC22000認証取得~」

株式会社中島大祥堂 代表取締役 中島 慎介 氏株式会社中島大祥堂 品質管理部 部長 高島 宗一 氏

○参加費:無料(大阪商工会議所会員限定)

以上

※<u>ご出席の場合のみ、6月13日(木)までに</u>FAXにてお申込みください。

【本件担当】大阪商工会議所 地域振興部(登坂、中村)

TEL: 06-6944-6323 FAX: 06-6944-6330

FAX: 06-6944-6330

大阪商工会議所 地域振興部 行

◆ 第6回食料部会(6月18日) 参加申込書 ◆

お会社名	会員番号	
部署·役職	お名前	
TEL	FAX	
E-mail		

- ◆ご記入いただいた情報は、大阪商工会議所からの各種連絡・情報提供のために利用する他、講師に参加者名簿として提供いたします。
- ◆2名以上のご参加の場合は、お手数ですが、コピーをお取りいただき複数枚お送りください。